JIeMOHCTpallMOHHBIN BApUAHT 3aJaHUS IO MATEMATHUKE
(714 MOCTYMAOIIMX B 8 KJ1acc)

BapuaHnT cocTouT u3 Tpex 0J0KOB.
baok A (Bagaun 1 —2) — HampaBieH Ha MPOBEPKY OCHOBHBIX
AJITOPUTMUYECKHUX HaBBIKOB YYaIIMXCs U COCTOMUT U3 3aJ1a4 Ha IpeoOpa3oBaHue
YHCJIOBBIX U alNreOpanyecKrx BhIPaXKEHUN U pELICHUE TMHEUHBIX YPaBHEHUH.
Kaxnoe 3ananue onenuBaetcs B 10 6anos.
baok B (3amauu 3-4) — HampaBieH Ha IPOBEPKY HABBIKOB PEIIEHUS TEKCTOBBIX
3aJ1a4, BJIAJICHUS] MATEMaTUYE€CKOM TEPMUHOJIOTHEN 1 MATEMaTHUYECKUM SI3bIKOM, B
YaCTHOCTH, COAECPKAMUMUCSA B IporpamMme 7 Kitacca MpOCTEUIINMHU MOHATUIMHU
apu(pMETUKH U anreOpbl, MPOUIEHHBIM MaTEPUAIOM IO T€OMETPUHN, TOHATUAMU
JUHENHON QYHKIUU U ee rpauuecKoro n300paskeHuUs.
Kaxnoe 3ananue onenuBaetcs B 15 6aos.
buaok C (3agaun 5-6) — HampapiieH Ha IPOBEPKY TOTOBHOCTH K PELLIEHUIO 3aa4
NOBBILIEHHON TPYAHOCTH: 3a/1a4, TPEOYIOLUIUX N300peTaTeNbHOCTH, IPEOJOJICHUS
TPYAHOCTEH JIOTUYECKOTO XapaKTepa, COAEpKaIIUX HapaMeTphl (B ABHON WK
HESIBHOU opme), U 3a1a4 KOMOMHUPOBAHHOT'O THIIA.
Kaxnoe 3ananue oneHuBaeTcs B 25 6aiios.

BJIOK A
3anauva 1.

Beruuciute | 0,315 0,725 - 0,75 :1-0,01 +0,315-0,275 |: L .
20 4 20

3anava 2.
a) Paznoxxute Ha MHOXMTENHU: a’ +2ab+b”* —ac—bc.

nJjin
820 5 205
Beruucnmute ———-.
4% .25
BJIOK B
3agaua 3.

JIBamaTh ceMb KapaHJamieil ¥ TpUaaTh TpU PydKH cTosT 246 pyoseit. CKOIBKO
CTOUT KapaHJiall, ecIi OH Ha 2 pyOJs Aemesie pyyku?

3agaua 4.

B tpeyroneauke ABC yron A paseH 70°. buccektpucsl yriioB A u C
nepecekarorcs B Touke O. Yron AOC paseH 115°. Haiitu yrael B u C
TpeyrojbHuka ABC, a Taxke yrisl AOB u BOC.



BJIOK C

3agaua 5.
. 1.2-442-4.84...+10-20-40 )’
Haynitu .
1:4-5+2-8-10+...+10-40-50

3agauya 6.

[Temexoa uaeT BAOJb JOPOrd. MUMO HEro mpoe3KaroT MOIMyTHBIE aBTOOYCHI €
uHTepBaIOM 12 MunyT. C KaKUM MHTEPBAJIOM B MUHYTaX aBTOOYCHI MMPOE3KAIOT
MHMO OCTAHOBKH, €CJIM CKOPOCTh aBTOOycCa B IIECTh pa3 O0JIbIIEe CKOPOCTH
nemexoxnaa?

nJin

[IycTp A — TOYKa epecedyeHus MPSAMBIX Y = % X+2 U y=6-x. Hanumwure

YPaBHEHHUE NPSIMOU, MPOXOAAIIEH Yepe3 TOUKY A U MEPECEKAIONMICHCS C MIPIMOU
y =—4x—3 B TOUKE, Jexamien Ha ocu Oy . [locTpoiTe 3Ty npsimyto.





